Информация
 о проведении общественного обсуждения
проекта Стратегии Социально-экономического развития Икейского сельского поселения на 2023-2036 годы
(далее – проект стратегии)

Проект Стратегии Социально-экономического развития Икейского сельского поселения на 2023-2036 годы разработан администрацией Икейского сельского поселения в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением администрации Икейского сельского поселения от 30.09.2022 года №57 «Об отдельных вопросах разработки и корректировки документов стратегического планирования Икейского  сельского поселения», руководствуясь статьёй 24 Устава Икейского муниципального образования
В целях общественного обсуждения, проект «Стратегии Социально-экономического развития Икейского сельского поселения на 2023-2036 годы» размещен на официальном сайте администрации Икейского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: https://ikey.mo38.ru в разделе «Правовые основы» вкладка «Проекты».
Общественное обсуждение проводится в период с 14 ноября по 13 декабря 2023 года с целью выявления и учета мнения заинтересованных лиц (населения, юридических лиц, некоммерческих общественных организаций или иных организаций и учреждений по вопросам Стратегии Социально-экономического развития Икейского сельского поселения на 2023-2036 годы). Предложения по итогам рассмотрения проекта Стратегии Социально-экономического развития Икейского сельского поселения на 2023-2036 годы должны быть направлены в администрацию Икейского сельского поселения по адресу: 665225, Иркутская область, Тулунский район, с. Икей, ул. Коммуны д.126, в том числе электронным письмом на адрес электронной почты: ikejskoe_sp@mail.ru. Предложения граждан к проекту стратегии должны соответствовать требованиям, предъявленным к обращениям граждан, установленным Федеральным законом от 2 мая 2006 года №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
[bookmark: _GoBack]Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются Администрацией Икейского сельского поселения с 14 декабря по 13 января 2024 года. По результатам рассмотрения каждого предложения будет сформулировано мотивированное заключение о его учете (в том числе частичном) или отклонении.
