ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА  К ПРОГНОЗУ СОЦИАЛЬНО- ЭКОНОМИЧЕСКОГО  РАЗВИТИЯ  

ИКЕЙСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО  ОБРАЗОВАНИЯ 

 на 2021-2023 гг.

      Икейское  сельское  поселение  разрабатывает  и  реализует  социально-экономическую  политику  в  едином  экономическом и правовом  пространстве  Российской  Федерации,  в  соответствии  с  конституционными  полномочиями,   Уставом  Иркутской  области  и  Уставом  Икейского  сельского  поселения.

    Муниципальное образование   «Икейское  поселение»  -  сельское  поселение  Тулунского  района  Иркутской   области,  объединяющее  5  населенных  пунктов.  Расстояние  до  областного  центра  г. Иркутска – 550 км,  до  районного  центра  г. Тулуна – 60 км.  Икейское  сельское  поселение  граничит  с  Ишидейским,  Нижнебурбукским,  Едогонским,  Владимировским, Аршанским сельским  поселением. Климат  резко континентальный, с продолжительной  холодной зимой и  коротким  теплым  летом. Основной  растительный фон в естественном состоянии составляют сосново-лиственные леса с мелким кустарником. Землепользование поселения расположено в пределах  Среднесибирского плоскогорья, в районе Тулуно-Иркутской лесостепи.  По  территории  Икейского  сельского  поселения   протекает  река  Икей  и  несколько  небольших  речек  и  ручьев.  Через  территорию  поселения  проходит  Икейский  тракт. В состав Икейского муниципального образования входят 5 населенных пунктов: с. Икей, пос. Икейский, с. Галдун, д. Гарбакарай, д. Кузухум.
    Икейское  муниципальное  образование   включено  в государственный  реестр  за  №  429  от  26.12.2005г.,  Устав  зарегистрирован   27.12.2005года.

    Протяженность дорог Икейского  сельского поселения составляет 26 км. Дороги  поселения  находятся  в  плохом  состоянии:  центральная  улица  -  4  категории (гравийно-галичные  с  битумной  пропиткой)  требует большого  ремонта,  остальные  дороги  поселения  5 категории (гравийно-галичные)  также  требуют  большого  ремонта.

      Между  районным  центром  и  с. Икей  ходит  муниципальный  автобус  и  коммерческое  маршрутное  такси  два  раза  в  день,  этого  вполне  достаточно  для  перевозки  пассажиров  села,  но  недостаточно  пассажирского  сообщения  между  отдаленными  селами  поселения  Галдун  и  Гарбакарай.

     Численность населения Икейского сельского поселения постоянно снижается, на 01.01.2020г. составляет 1358 человек.

     На  территории  поселения  работает  филиал «Почта  России»  Тулунский  почтамп, штат работающих 5 человек. Имеется телефонная связь, в каждом населенном пункте установлен спутниковый таксофон, имеется сотовая  связь «Теле2»,  «Мегафон» и «МТС».

1. Сельское  хозяйство
В 2020г. сельское хозяйство Икейского сельского поселения представлено 5 крестьянскими (фермерскими) хозяйствами, 474 личными подсобными хозяйствами населения.  КФХ за 2019г. в связи с паводковой ситуацией получили выручки от реализации продукции на 9,1 мил. руб., что на 26,1% меньше выручки 2018г., при благоприятных погодных условиях в 2020 году планируется получить выручки 10,5 мил. руб., в 2020 году ожидается получить 10,5 мил. руб. к 2023 году  планируется увеличить выручку до 11,8 мил. руб.  

Среднесписочная численность работников сельского хозяйства в 2019 году составляла 5 человек, а в 2020 году по данным КФХ уже составляет 11 человек, к 2023 году планируется увеличить до 12 человек.

2. Торговля
На территории Икейского сельского поселения основная деятельность предпринимателей – розничная торговля, которую осуществляют 7 индивидуальных предпринимателей, которые содержат 9 магазинов, АЗС и ИП Лавшук Т.Л. осуществляет выездную торговлю, также торговлю осуществляет почтовое отделение «Почта России» и Тулунское Райпо. Данные торговые точки полностью удовлетворяют спрос населения, обеспечивая население как продовольственной, так и промышленной группой товаров. 
Через магазины кооперативной торговли Тулунского Райпо населению продано товаров за 2019 год на сумму 7,0 млн. руб. Снижение розничного товарооборота кооператорами района, прежде всего, обусловлено жёсткой конкуренцией со стороны индивидуальных предпринимателей. Однако отдалённые населённые пункты и пункты с малой численностью проживаемого населения обслуживаются потребительской кооперацией. 

За 2019г. объем розничного товарооборота в действующих ценах   составил 40,8 млн. руб., в 2020 году планируется получить 41,9 млн. рублей, а к 2023 году – 46,1 млн. рублей. Больше всего товаров продано индивидуальными  предпринимателями, их доля в общем объеме розничного товарооборота составляет 82,8 %. 

 Благодаря широкому развитию малого бизнеса в сфере розничной торговли рынок потребительских товаров отличался высоким уровнем насыщенности товарной массы.

Положение на потребительском рынке как продовольственными, так и непродовольственными товарами в течение  года  оставалось стабильным. 

Стабильными в течение всего периода оставались запасы товаров, относящихся к разряду первой необходимости: хлеб, соль, сахар, масло растительное, маргариновая продукция, мука, крупы, макаронные изделия, мыло туалетное, хозяйственное, спички, синтетические моющие средства и другие товары. 
3. Малый  бизнес
По состоянию на 01.07.2020г. на территории поселения осуществляют свою деятельность 13 субъектов малого предпринимательства, из них:

·  в том числе 8– микропредприятий (до 15 чел. работающих);  

· крестьянских (фермерских) хозяйств – 5.
4. Здравоохранение
     На  территории  Икейского  сельского  поселения  находится  Икейская  участковая  больница  в  которую  входит:  амбулатория,  детская  и  женская  консультация,  стационар  на  25  коек,  имеется  лаборатория,  физиокабинет,  стоматологический  кабинет, в которой работает 38 человек.
В 2020 году планируется строительство модульной котельной Икейской участковой больницы ОГБУЗ «Тулунская городская больница». 
5. Образование
      В  Икейском   сельском  поселении  имеется   средняя общеобразовательная  школа в с. Икей,  вместимостью  на 528 человек  в  две  смены, в 2019 году обучалось  179 человек. На  базе  Икейской  общеобразовательной школы имеется  интернат с обслуживающим персоналом - 4 чел.  Дети  из  отдаленных  сел  доставляются  школьным  автобусом. Имеется детский сад «Незабудка». Коллектив работников образования составляет 54 человека. Средняя заработная плата работников образования в 2019 году составила 32870,00 рублей, а по оценке 2020 года заработная плата должна составить 41049,00 рублей. В 2019 году в связи с паводком вызванным сильными дождями, прошедшими в июне 2019 года в МОУ «Икейская СОШ» был проведен капитальный ремонт: вставлены пластиковые окна, заменены двери, перекрыта полностью крыша, заменен пол. В кабинетах заменена мебель, оборудование.  
Здание МДОУ детский сад «Незабудка» приспособленное, 1954 года постройки. Капитальный ремонт в здании проводился в 1987 году  при подготовке здания под нужды детского сада. В 2017 году в здании были полностью заменены окна на пластиковые, проведен текущий ремонт кровли на 50 кв.м из 1200 кв.м, здание было обшито снаружи пластмассовым сайдингом. Произведена замена входной двухстворчатой двери. В настоящее время ведутся ремонтные работы: проложена канализация, подготовлена выгребная яма, установлена сантехника в кухне и туалетных комнатах. На территории ДОУ летом 2020 года пробурена скважина 37 м для непрерывного обеспечения водой нужд детского сада. В здании детского сада установлены водонагреватели для постоянного наличия горячей воды. Выполнен ремонт полов в складском помещении и в туалетных комнатах, уложен новый линолеум. Проведен ремонт потолка в складском помещении. На потолках в складском помещении и в детских туалетных комнатах установлены плиты потолочные звукоизоляционные из минеральной (каменной) ваты. Ведется ремонт потолков в фойе и холле здания. Планируется замена потолочных балок, сгнивших досок, подшивка потолка и установка потолочных плит звукоизоляционных из минеральной (каменной) ваты. Остается потребность в ремонте крыши, рассыпается фундамент здания, требуется выборочный ремонт межкомнатных простенков внутри здания, полная замена электропроводки и автоматов в элетрощитках. Численность воспитанников на 01.09.2020 года составляет 35 человек. 
6. Культура
     Населению Икейского сельского поселения предоставляет услуги по организации культурного досуга МКУК «КДЦ с. Икей» с численностью работающих 11 человек, услуги библиотечного и информационного обслуживания пользователей предоставляет библиотека, в структуре клубного учреждения, и находящееся в ведомственной подчиненности администрации Икейского сельского поселения. За 2019 год МКУК «КДЦ с. Икей» было проведено 182 культурно-досуговых мероприятия, из них для детей 51.Общая посещаемость составила 3588 человек. Доход от платных услуг составил: 50 тыс. рублей. В 2019 году в МКУК «КДЦ с. Икей» проведен ремонт: частично заменена кровля, потолки выровнены гипсокартонном, выровнены и покрашены стены, проведена покраска полов, проведен косметический ремонт котельной.
В первом квартале 2020 года для жителей сельского поселения работниками культуры проводились культурно-досуговые мероприятия: детская ёлка, рождество, день Святого Валентина, 23 февраля, 8 марта, масленица, каждый четверг детские дискотеки, пятница-суббота взрослые дискотеки. В связи с эпидемией корона культурно-досуговых мероприятия вируса во втором квартале массовые мероприятия проводились в формате онлайн.
7. Демография. Трудовые ресурсы и уровень жизни населения.
 Численность населения Икейского сельского поселения постоянно снижается, на 01.01.2020г. составляет 1358 человек. 
 В июне-июле 2019 года на территории Икейского сельского поселения произошла чрезвычайная ситуация, в связи с паводком часть с. Икей попало в зону подтопления. Жителям с. Икей попавшим в зону подтопления были выплачены социальные выплаты, чьи дома были признаны непригодными получили выплаты на приобретение другого жилья. Часть граждан приобрели жилые помещения за пределами территории сельского поселения, что привело к снижению численности населения. 
 Основная доля работающих занята в образовании и составляет 54 человека. На втором месте здравоохранение  - 38 человек работающих далее идут муниципальные учреждения: администрация и МКУК «КДЦ с. Икей» - 19 человек. В 2019 году в ЦЗН состояло на учете 76 человек, а в 2020 году 45 человек.
Из-за отсутствия рабочих мест на территории поселения, трудоспособное население вынуждено уезжать на заработки за пределы территории, часть населения живут на пособия и дохода от своего личного подсобного хозяйства.

8. Информация о наличии программ социально-экономического развития Икейского сельского поселения.
В администрации Икейского сельского поселения действуют следующие муниципальные программы:
1. «Социально-экономическое развитие территории  сельского поселения» на 2018-2022гг.

2. «Формирование современной городской среды Икейского муниципального образования на 2018-2022 годы».

Целью программ является улучшение качества жизни населения и обеспечение комфортной среды жизнедеятельности на основе экономического и социального развития сельского поселения.
В  развитии предприятий  до  2023г.  существенных  изменений  не  планируется. Прогнозные  показатели  рассчитаны  по  данным  предприятий.
Глава администрации 

Икейского сельского поселения                                            С.А. Мусаев
  исп. Русакова И.Г.
