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Иркутская недвижимость популярна у жителей Красноярского края и Бурятии

[bookmark: _GoBack]Иногда нужно зарегистрировать право или совершить сделку с недвижимостью, которая находится в другом регионе. По закону это вполне возможно, а такие заявления называются экстерриториальными. Все необходимые документы можно представить по месту пребывания, обратившись в многофункциональный центр «Мои документы». 
О востребованности услуги свидетельствует статистика регионального Росреестра - за первые шесть месяцев 2024 года в ведомство поступило 2971 заявление о регистрации прав на недвижимость по экстерриториальному принципу от заявителей, находящихся в иных регионах страны. 
Возможностью зарегистрировать свое право собственности на квартиры, дома и земельные участки в Иркутской области чаще других в 2024 году пользовались жители Красноярского края, республики Бурятия, Москвы и Московской области, Новосибирской области, Забайкальского края, Санкт-Петербурга и Ленинградской области, а также Краснодара.
И.о. заместителя руководителя Управления Росреестра по Иркутской области Юлия Валерьевна Яхненко пояснила, что в случае подачи документов по экстерриториальному принципу, срок регистрации прав не увеличивается, и заявитель получит все необходимые документы, предусмотренные законом.

Пресс-служба Управления Росреестра по Иркутской области
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